

बॉडी शेमिंग को लेकर सायंतनी घोष ने अपने अनुभव को किया शेयर



सोशल मीडिया पर अक्सर एक्ट्रेस को ट्रोलिंग का सामना करना पड़ता है। कई बार सेलेब्स क्या फैसलें को भी समझ नहीं आता है कि आखिर ट्रोलिंग किस कारण से की गई है। अब आए दिन देखने को मिलता है कि अभिनेत्रियों पर सोशल मीडिया में जमकर कमेंट किए जाते हैं। एक्ट्रेस के शरीर को लेकर की जाने वाली अश्लील टिप्पणियां भी की जाती हैं। इसी का शिकार हाल ही में एक्ट्रेस सायंतनी घोष हो गई हैं। कई टीवी शोज में नजर आ चुकी सायंतनी घोष ने सोशल मीडिया पर अपने ताजा पोस्ट में सभी से एक इंटरव्यू सेशन में बॉडी शेमिंग को लेकर अपने अनुभव को शेयर किया है। इसके साथ ही एक्ट्रेस ने ऐसे लोगों से मानसिकता को बदलने का आग्रह किया है। हाल ही में सायंतनी ने एक पोस्ट शेयर किया है। इस पोस्ट में एक्ट्रेस ने खुलासा किया है कि कल मेरे एक इंटरव्यू सेशन किया, जिसमें किसी ने मुझसे मेरी ब्रा का साइज पूछा, हालांकि मैंने उस व्यक्ति को वहीं बचाव दे दिया था। लेकिन फिर मुझे लगा कि अभी बहुत कुछ है जिसके बारे में बात करना चाहिए। एक्ट्रेस ने लिखा है कि बॉडी-शेमिंग एक बुरी बात है, मैं आज भी इसको समझने में असमर्थ हूँ महिला ब्रेस्ट के प्रति आकर्षण क्या है? यह किस आकार का है? और यह स्वीकार करना इतना मुश्किल क्यों है कि यह सिर्फ शरीर का एक और अंग है। इसके साथ ही एक्ट्रेस ने अपने केषान में लिखा है कि आज विश्व स्वास्थ्य दिवस है ऐसे में साइज वाली मानसिकता को दूर करने का तरीका। आज के दिन क्या आप जानते हैं कि आज मानसिक स्वास्थ्य इस्का एक अहम हिस्सा बनता जा रहा है। शरीर को फिट रखना जरूरी हो लेकिन फिर भी आप अपने दिमाग को ना भूलें। मैं यहां इस बदलाव के लिए हूँ, क्या आप भी हैं? कमेंट में हार्ट बनाएँ अगर आप मेरे साथ हैं!

सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा शहनाज कौर गिल का सरदार जी लुक

विग बॉस 13 में नजर आने के बाद शहनाज कौर गिल टीवी इंडस्ट्री का एक बड़ा नाम बन चुकी हैं। उन्होंने विग बॉस के घर में रहते हुए अच्छी खासी पापुलैरिटी हासिल की है। बता दें कि विग बॉस की प्रतियोगी रह चुकी शहनाज कौर गिल को पंजाब की कैटरीना कैफ भी कहा जाता है। शहनाज कौर गिल के चाहने वाले की संख्या ना सिर्फ पंजाब में बल्कि देश के हर कोने में है। यही कारण है कि अक्सर शहनाज कौर गिल को लेकर खबरें सामने आती रहती हैं। जब एक म्यूजिक वीडियो से लोगों का दिल जीता था। इसी बीच शहनाज कौर गिल का नया लुक जमकर वायरल हो रहा है। जिसने हर किसी का ध्यान अपनी तरफ खींचा है। बता दें कि शहनाज गिल की कई तस्वीरें सामने आई हैं जिसमें वो अपने सिर पर पागड़ पहने हुए हैं। अभिनेत्री शहनाज गिल पिक कलर ड्रेस के साथ रेड कलर की पागड़ी में दिखाई दी रही है। शहनाज कौर गिल इस पागड़ी में सरदार जी के रूप में दिखाई दे रही हैं। उनकी ये तस्वीरें सोशल मीडिया पर वायरल हो रही हैं। जिस पर उनके चाहने वाले कमेंट करते खूब प्यार बरसा रहे हैं। अगर हम बात करें अभिनेत्री शहनाज कौर गिल के काम की तो वो आने वाले दिनों में दिलजीत सिंह के साथ फिल्म 'हैसला' ख में नजर आने वाली हैं। फिल्म का पोस्टर काफी समय पहले ही रिलीज कर दिया गया था। जिसमें शहनाज कौर गिल और दिलजीत दोसांझ एक साथ नजर आ रहे थे। इन दिनों वह फिल्म की शूटिंग कर रही हैं। उनकी ये फिल्म इसी साल 15 अक्टूबर को सिनेमाघरों में रिलीज होने वाली है।

अभिषेक बनर्जी ने अजीब दासतांस के लिए सीखा आयरन करना

अभिनेता अभिषेक बनर्जी अपनी आगामी परियोजना अजीब दासतांस में एक प्रेसवाले के किरदार में नजर आने वाले हैं। दिलचस्प बात यह है कि उन्होंने अपनी जिंदगी में कभी इसकी नहीं की थी। अपने घर के आसपास स्थित प्रेस करने वालों के पास जाकर घंटों खड़े रहकर वह उन्हें और उनके काम को बारीकी से देखा करते थे। कहानियों के संकलन वाले इस परियोजना में अभिषेक को राज खुशाना की कला भी खिलानी में नुसरत भरूचा और बाल कलाकार इनायत वामी के साथ देखा जाएगा। अभिषेक को इसकी शूटिंग में काफी मजा आया। अभिषेक हंसेते हुए कहते हैं, मेरा किरदार एक प्रेस करने वाले का है और दिलचस्प बात यह है कि मुझे इसकी करना आता ही नहीं था। घर में हम जिस आयरन से प्रेस करते हैं, उससे भी नहीं। रही कोयला भरकर दुकानों में जिस आयरन से प्रेस किया जाता है, उसकी बात तो छोड़ ही दीजिए। पहली बात जब राज ने मुझे इसे लेकर कोशिश करते हुए देखा, तो वह समझ गए कि मुझे इसका अनुभव नहीं है। वह आगे कहते हैं, मुझे इसे सिरे से सीखना था। मैंने महसूस किया कि मेरे पिता और मेरी पत्नी को चाहिए हमेशा से यही थी कि मुझे आयरन करना किसी तरह से आ जाए और आखिरकार ऐसा अजीब दासतांस के सेट पर हो रहा था। सेट पर हमने साथ में जो वक बिताया वह काफी मजेदार रहा। हालांकि इस दौरान हमने कई सारी चीजें सीखी और इसकी स्टोरीलाइन भी डक है।

थालापति 65 में नजर आएंगी पूजा हेगड़े, मेकर्स से वसूली मोटी रकम



साउथ और बॉलीवुड की अभिनेत्री पूजा हेगड़े आने वाले दिनों में कई फिल्मों में नजर आने वाली हैं। वो इन दिनों अपने बॉलीवुड और साउथ के कई प्रोजेक्ट में व्यस्त हैं। अब इसी बीच खबरें सामने आ रही हैं कि पूजा हेगड़े जल्द ही साउथ अभिनेता थालापति विजय की अगली फिल्म थालापति 65 में नजर आएंगी। ये एक तमिल फिल्म है जिसकी रिलीज का इंतजार उनके चाहने वाले काफी समय से कर रहे हैं। फिल्म अभिनेत्री पूजा हेगड़े अभिनेता थालापति के साथ उनकी अगली फिल्म थालापति 65 में रोमांस करने वाली है। फिल्म में विजय के साथ पूजा हेगड़े रोमांस करती हुई दिखाई देंगी। लेकिन अब इसी बीच उनकी फीस को लेकर एक बड़ी खबर सामने आई है। ऐसा कहा जा रहा है कि फिल्म की कास्ट अभिनेत्री पूजा हेगड़े ने फिल्म के लिए भारी-भरकम रकम वसूली है। खबरों के अनुसार पूजा हेगड़े ने फिल्म के लिए तीन करोड़ मिले हैं। वहीं फिल्म की शूटिंग ज्यादातर रूस में की जाएगी। सूत्रों के हवाले से कहा जा रहा है कि पूजा हेगड़े को फिल्म में लीड रोल के लिए तीन करोड़ दिए गए हैं। ये पूजा हेगड़े को अब तक की सबसे ज्यादा किसी भी फिल्म के लिए सबसे महंगी फीस है। इससे पहले उनको किसी भी फिल्म के लिए इतनी मोटी रकम हासिल नहीं हुई है। पूजा हेगड़े को थालापति विजय के साथ फिल्म करने का मौका नहीं छोड़ सकती है। यही कारण है कि अभिनेत्री पूजा हेगड़े ने इस फिल्म साइन किया है। इसके अलावा पूजा हेगड़े आने वाले दिनों में कई फिल्मों में नजर आने वाली हैं। जिसमें उनकी फिल्म राधे श्याम, कभी-कभी दिवाली और रणवीर सिंह के साथ फिल्म सर्कस जैसी शामिल है।

सौम्या प्रोपर्टीज

होली के पावन पर्व पर आज ही अपने सपनों का घर बनाने के लिये प्लॉट बुक करें ।

Pictorial

Residential

Commercial

- शासकीय कर्मचारियों के लिये विशेष घूट 50 प्रतिशत राशी देकर रजिस्ट्री
- बेटे के नाम पर बुकिंग करने पर आकर्षण पहार व 10 प्रतिशत की घूट
- छोटे व्यापारी एवं प्राइवेट कम्पनी में जीव करने वाली के लिये बिना ब्याज के फाईनेंस सुविधा

प्लॉट उपलब्ध है

ग्वालियर-मुरैना रोड

ग्वालियर- भिण्ड रोड

मुरैना- झाँसी हाईवे

हमारे यहाँ निर्माण कार्य, नक्शे, फाईनेंस, रजिस्ट्री व नामांजन कि सेवा भी प्रदान की जाती है

मो. 9713253992, 6269453268

कार्यालय- 101 जे.एस. प्लाजा, रिजनल पब्लिक स्कूल के पास, सूर्य मंदिर रोड, गोले का मंदिर ग्वालियर **0751-4029189**

